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- pobocze
- warstwa gérna z tlucznia kam. gr. 5cm
- warstwa dolna z Hucznia kam. gr. 10 cm

- warstwa $§cieralna z miesz. miner-asfalt gr. 4 cm

# - warstwa wiazaca z miesz. miner-asfalt. gr. 3cm -
- warstwa gérna podb. z Hucznia kam. gr. 8 cm
- warstwa dolna podb. z ucznia kam. qr. 15 cm

- warstwa odsaczajgca z piasku gr. 10 cm
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- warstwa $cieralna z miesz. miner-asfalt gr. 4 cm

- warstwa wigzgca z miesz. miner-asfalt. gr. 3 cm
- warstwa gérna podb. z ucznia kam. gr. 8 cm

- warstwa dolna podb. z tlucznia kam. gr. 15 cm

- warstwa odsgczajaca z piasku gr. 10 cm
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